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DIPARTIMENTO DI SCIENZE DELLA TERRA



REGOLAMENTO

Il progetto di ricerca sarà sottomesso ad un comitato scientifico nominato dal Direttore del Dipartimento. Il termine massimo che intercorrerà fra la presentazione della domanda, che dovrà obbligatoriamente pervenire entro il 31/01 e 30/06 di ogni anno con scadenza biennale, e l’eventuale accettazione, è fissato in 30 giorni.

Il Richiedente, prima di utilizzare qualunque apparecchiatura scientifica, verrà messo a conoscenza, dai rispettivi responsabili, degli orari di lavoro e delle procedure di sicurezza nel laboratorio e dei rischi derivanti dall’eventuale utilizzo di materiali tossici o nocivi.

Il Direttore del Dipartimento ed il Personale Responsabile del Laboratorio declinano ogni responsabilità derivante dalla mancata osservanza delle norme di cui sopra da parte del Richiedente.

Il Richiedente è obbligato a stipulare una assicurazione che lo copra per danni verso la propria persona sia durante missioni scientifiche in campagna che durante la permanenza presso i locali del Dipartimento.

Il Richiedente deve scrupolosamente attenersi alle direttive del Personale Tecnico Responsabile di Laboratorio sia per le procedure analitiche che per gli orari di utilizzo delle strumentazioni scientifiche.

Il Richiedente è obbligato a presentare un rendiconto annuale della propria attività di ricerca corredato di una copia delle eventuali pubblicazioni e partecipazioni a congressi (fa fede la data di eventuale accettazione da parte del Direttore del Dipartimento e del Comitato Scientifico).

Il Richiedente può riformulare la domanda di rinnovo biennale per una sola volta se ha ottemperato a quanto precedentemente previsto ed ha avuto una valutazione positiva.

Coloro i quali abbiano già usufruito di un periodo superiore o uguale a quattro anni di “frequentatore” possono presentare un solo rinnovo biennale previa presentazione di relazione scientifica, corredata di pubblicazioni e partecipazioni a congressi, relativa al periodo già trascorso.

La mancata osservanza di cui sopra comporterà l’annullamento della frequenza dei locali e Laboratori del Dipartimento di Scienze della Terra.

Il Direttore può, inoltre, sollevare dall’incarico il Richiedente in qualsiasi momento, qualora sussistano altre gravi motivazioni.

Tale collaborazione è volontaria, libera da ogni impegno d’orario e di presenza.

